
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
Horváth István, Szekszárd Megyei Jogú Város polgármestere és Kerekes László, a 
Szekszárdi Városfejlesztési Kft. igazgatója egy sajtótájékoztató keretében mutatta be 
a már tavaly elindult Béla király téri rekonstrukciós munkálatokat és a piactéren 
várható fejlesztéseket, átalakításokat. 
A sajtótájékoztatót követıen a projekt hivatalos nyitórendezvényén a Városháza 
konferenciatermében közel 60 meghívott vendég elıtt ismertette Horváth István 
polgármester a következı mintegy másfél év átalakítási munkáit és a pályázat 
segítségével megvalósuló infrastrukturális fejlesztést.  
A polgármesteri tájékoztatót követıen az Építész Alkotómőhely Kft. munkatársai, 
Földesi Zoltán és Hodossy László tervezık prezentációjukban részletesen bemutatták 
az új piac terveit, a megújuló tereket és épületeket, valamint az átalakuló közlekedési 
és parkolási rendet. 
A szakemberek hangsúlyozták, hogy a tervezés és az egyeztetések során kiemelt 
figyelmet fordítottak a meglévı épületrészek felhasználására és a történelmi 
hagyományok tiszteletben tartására. A tavaly év végén átdolgozott tervekben jóval 
hangsúlyosabb képet kapott a Vármegyeháza és a piactér közötti átjárhatóság, a 
történelmi épület látványképének megırzése, kiemelése. Új közösségi terek nyílnak, 
fedett és szabadtéri helyek létesülnek rendezvények és közösségi programok 
szervezésére, valamint egy üvegtetıvel fedik be a korábbi kistermelıi piacot, hogy az 
idıjárási körülményektıl függetlenül folyamatos lehessen a piac üzemeltetése. Több 
mint 25%-al növekszik a piaci eladótér, elsısorban az új kétszintes vásárcsarnok 
épületének köszönhetıen, de a parkolók áttervezése is segíti a minél könnyebb 
megközelíthetıséget. 
 
A következı elıadásban Jakab Mariann, a Városfejlesztési Kft. munkatársa a projekt 
kapcsán megvalósítandó civil programalapról tájékoztatta a jelenlévıket, melynek 
segítségével a civil szervezetek és közösségek egy 25 millió forint összegő forrásból 
részesülhetnek. Ez a támogatási keret kulturális és sportrendezvények, 
közösségfejlesztést és a szabadidı hasznos eltöltését segítı szolgáltatások, 
tanfolyamok, közcélú képzésekre fordítható a következı másfél év során. 
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azonosító számon pályázatot nyújtott be, melynek célja a Béla király tér és a 
Vármegyeháza kertjének felújítása, valamint új piac építése. A pályázatot a Bíráló 

Bizottság támogatásra érdemesnek találta és 1.692.792.858,- Ft támogatást ítélt meg a 
projekt megvalósítására. A kivitelezés 2012.10.02 és 2014.01.07. között zajlik, melynek 

keretében a történelmi belváros hosszú évtizedek után új képet kap. 
 


